

# 五华法院信息

(第 19 期)

广东省五华县人民法院

2019 年 9 月 26 日

## 我院圆满完成内设机构改革工作

我院按照上级法院工作部署要求，认真开展系列内设机构改革相关工作，于 9 月 23 日圆满完成内设机构改革工作，新设立的内设机构均已正式挂牌，涉及岗位调整的人员已全部到位。

**一是高度重视，认真部署。**我院高度重视内设机构改革工作，把它作为一项政治任务来抓，于 9 月 9 日下午召开全院干警大会，院党组书记、院长张晓辉传达了广东省高级人民法院《关于明确基层法院内设机构改革实施工作有关事项的通知》、中共五华县委机构编制委员会关于转发《中共广东省机构编制委员会办公室关于基层法院内设机构改革有关事项的函》的通

知、基层法院院长会议精神等相关基层法院内设机构改革文件及会议精神，要求全院干警切实把思想和行动统一到上级部署要求上来，扎实推进，坚定不移将内设机构改革落实到位，确保在期限内圆满完成内设机构改革任务。

**二是明确要求，迅速行动。**按照改革的时限要求，明确改革时间表，迅速动起来，在落实过程中，及时向市中院请示汇报，和县委组织部、县委编办进行沟通，明确内设机构的人员编制数。对干警思想状况进行摸查、分析和研判，加强政策解读和宣传，引导广大干警正确认识进退留转，拥护、理解、支持改革，形成推动改革的强大合力。

**三是落实到位，成效显著。**根据省高院、省编办审定的内设机构改革方案，我院内设机构由原来的15个精简为10个，分别为：立案庭、综合办公室、刑事审判庭、民事审判一庭、民事审判二庭、执行局、政治部、综合审判庭、司法警察大队、审判管理办公室。同时，结合新的内设机构职能和工作实际需要，对人员岗位、职务进行了合理调整，妥善安排退职的干部。目前，新设立、合并的内设机构均已正式挂牌，涉及岗位调整的人员已全部到岗，干警思想稳定，机构科学规范，有效运行。

(据政治部材料整理)

---

报：市中院

发：本院领导 各庭室局队 共印 35 份 存档 2 份

---

